
 שם התלמיד:____________________  בס"ד

 מבחן במשנה
 ט׳ -מסכת גיטין פרקים ו׳ 

 .יש לסמן תשובה אחת בלבד 
 .כל שאלה מזכה בעשר נקודות 

 

 הסיבה מדוע הבעל לא יכול לעשות שליח קבלה עבור אשתו היא: .א
 תיקון העולם 
 .גזרינן גיטי נשים אטו גיטי ממון 
 .כיוון שחוב הוא לאשה 
 .כל התשובות נכונות 

 ר'  -פלוני" והשליח קיבל במקום אחר  אשה שאמרה "התקבל לי גיטי במקום
 אליעזר מכשיר כיוון:

 .כיוון שניחא לה לא להישאר בעגינותא 
 .כיוון שהיא מתגרשת בעל כורחה הוי רק מראה מקום 
 .כיוון שלשון "התקבל" מלמד על כל מקום 
 .כל התשובות לא נכונות 

 :יתכן שבי"ד הגדול בירושלים לא ידע לכתוב גיטין 

 .בשעת הגזירה 
 מי הצדוקים.בי 
 .כל בית דין אינו מחוייב לדעת לכתוב 
 .לא יתכן כזה מצב בשום פנים ואופן 

 ?האם נותנים גט לאשה שבעלה אחזו קורדיקוס, ואין דעתו מיושבת 

 .לכו"ע לא 
 .לכו"ע כן 
 .מחלוקת תנאים 
 .מחלוקת הרע"ב ועיקר תוי"ט 

 לא אמר אדם שעשה תנאי אם אשתו: "הרי זה גטך על מנת שתשמשי את אבא" ו
 כמה זמן, צריכה לשמש את האב:

 חודש 
 .יום 
 .שבוע 
 .כל החיים 
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  במקרה של המשנה "אם לא באתי מכאן ועד שלושים יום" מדובר שבשעת
 מסירת הגט אמר שהיא נאמנת עליו כמאה עדים. הסיבה לכך היא:

 .תקנת הלקוחות 
 .שלא יבוא הבעל ויערער 
 .שאם לא כן צריכה לומר בפני נכתב ובפני נכתב 
 .משום עיגונא אקילו בה רבנן 

 :גט ישן הוא 

 .גט שעבר התאריך שכתוב בו הגט 
 .גט שלא נתקיים התנאי שהתנו ביניהם 
 .גט שהבעל התייחד עם אשתו קודם נתינתו, לאחר כתיבתו 
 .גט שעבר שנה מאז שכתבו אותו 

 :בגט קרח משלימין לדבעת בן ננס 

 עדים פסולים שרוצים. כמה 
 .רק עדים כשרים 
 .רק עד פסול אחד ובתנאי שלא יהיה קרוב משפחה 
 .רק עד אחד ואפילו הוא קרוב משפחה 

 :רבנן אסרו לומר: "הרי ה גיטך על מנת שתנשאי לפלוני" כיוון 

 .שנראה כאילו שמוכרים נשותיהן זה לזה 
 .כיוון שהוא שיור בגט 
 .משום תיקון העולם 
 .משום קנוניא 

 :עדים יוונים הכתובים במשנה הם 

  גויים. -עדים יוונים 
  יוונים. -עדים ישראלים 
  דוברי יוונית. -עדים כותיים 
 .כל התשובות נכונות 

 
 בהצלחה !

 חתימת הורים:___________________ ציון:________ 
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